PE3bEOHAPE3HOWU
NMHEBMATUYECKUA
MAHUNYNATOP
PNEU-M16R (M3-M16)

INTooL




MHCTPYKLMA NO 3KCMNNYATALUN

[apaHTusa Ha pe3b60Hape3Hble MaHUNynNATOPbI COCTaBNAET OAUH rog C MOMEHTa NOKYMKK.

[aHHas rapaHTUA He pacnpPoCTpPaHAETCA Ha MaHMNYNATOPbI, KOTOPLIMU NONbL30BANIUCL HE NO
Ha3Ha4YeHuto, HenpaBUIIbHO Oscny)KVIBaﬂVICb unu nmenu .ClereKTbI, CBfi3aHHble C UCMONb30BaHUEM
HEOPUrnHanbHbIX PEMOHTHbIX netanen.

Mepen Hayanom p350Tbl obsi3aTenbHO NpoYTUTE PYKOBOACTBO MO JKCnnyaTayuu.

CoaepxaHue

[paBuna TexHukM 6e30MacHOCTH ........
HasHayeHue 1 TeXHUYecKe XapaKkTepUCTUKN ..
VIHCTPYKLMM MO yCTaHoBKe

KpaTkoe PYKOBOACTBO MO BKCTITYATALIM ......ueuererieseseeseeseeeeessseeeses e 5
PerynmpoBka 3anMa KPYTSILUETO MOMEHTA .......cuvuurerereenrenrerresssessssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssssssssnssnssnnes 7
CpaBHUTENbHAA TABNMLA PACTPOCTPAHEHHDBIX METUMKOB..........cvververecrseetseeseesessetesaesssessesessesessesssssssesessesssesssseseens 8
CXEMA PACTIONOKEHMS LLETAMEM ....vevvveveresctisssesetesssesesesssess s s sse s s s s st se s st s s st b s an bbbt b s sn et b s s eten s 9

TexHuka 6e3onacHOCTM

e Pabouuit cTon nn MOHTaxHas MOBEPXHOCTb JOIMKHbI ObITb MPUKPENIEHDI K NOMY M HAAEXHO 3aKpenneHs
nepes yCTaHOBKON.

e He A0nyckaeTca HaxoxaeHne aeten PAOOM C BKIMKOYEHHbIM MaHUMYNATOPOM.

e He noasepraiite MaHUNynaTOp BO3AENCTBMIO NbINK. He akcnnyaTupyiTe MaHUMynsTop B YCOBUSIX
NEerkoBoCNIaMEHSIOLLENCS 1 B3PbIBOONACHON CPeabl.

e [lepen Hauanom paboThbl BCeraa 3akpennsiiTe 3aroToBky Ha cTone.
 Bo Bpems paboTbl Bceraa HagesanTe 3alluTHbIE O4KM.

* He HageBailTe ykpaLueHus unv cBoboaHyto ogexay Bo Bpems paboTbl.
* [epepn Havyanom paboTbl cobepute BONOCHI B MyYOK.

 Bo Bpemsi paboTbl He HafleBaiTe nNepyaTky.

o Ecnu BkNtoyeH fBuratenb He NpukacamTech K NaTPoHY U METYHKY.

TexHuyeckoe obcnyxuBaHue
e Bbinonusite perynsapHoe TexHm4eckoe 060]'Iy)KI/IBaHVIe B COOTBETCTBMM C PYKOBOACTBOM.

e [leprogmyecki NPOBOANTE OCMOTP Ha MPEAMET MOBPEXAEHMIA, 0CNabneHns Kpennenus uim kakux-nnbo
HeCTaHAaPTHbIX 31EMEHTOB.

o PerynsipHo ouuLaiiTe JBUraTeNb 1 NATPOH OT 3arpsi3HEHNIA.

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
2



XapaktepucTuku

Pe3bboHapesHon MaHUnynaTop npefHa3HayeH Ans HapesaHns pesbbbl 1 paccBEPNMBaHNS OTBEPCTUN.

Mogpgenb

PNEU-M16R

[nanasoH Hape3aHusa pesbbbl

M3-M16

Pexkum paboTbl

BepTUKanbHbIN/ropn3oHTaNbHbIN

Pabouunii pagnyc

860 mm

CKopOCTb BpaLleHus

250 060pOTOB B MUHYTY

AtmocdepHoe aasneHne 0.6-0.8 MMa
Bec 22 Kkr
Pacxop Bo3ayxa 0.11 m3/muH

Komnnekrauus [ononHuTenkbHbIe akceccyapbl
HaumeHoBaHue Konuuectso () HaumeHoBaHue Konunyectso (wrT)
KpoHwTeitH PTM 1 MarHuTHoe 1

ocHosaHwue 300 Kr
BuHT 6
MarHuTtHoe 1
MaTpoH AnA meTunKos 1 ocHosaHwue 1000 Kr
[suratens 1 Pabounii cton 1
900*600
dunbtp 1
Pabouwnii cton 1
Tpybka 2 800*500

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

3




YcTaHoBKa

1. [ins kpenneHus onopbl 0OCHOBaHWA ucnonb3yite 4 BuHTa M10, npocsepnuTe 1 npocTyuute 4 0TBEpCTUS ANst
BWHTOB Ha NMOCKOM IMagKkoM CTONE Ui BepcTake. (CM. CXeMy KpenmneHns MoACTaBKM, Kak MoKa3aHo HIKe)

2. 3aKkpenuTe OCHOBaHMe W 3aTSHUTE YCTAHOBOYHBIE ralikv Ha NMOAXOASLLEN BbICOTE.
3. HageHbTe kpenneHue 6roka ynpaeneHus Ha Ban OCHOBAHMS.

4. 3aTaHuTE KPbILLKY Bana.

5. YcTaHoBUTE NHEBMATUYECKUI ABUraTeNb.

6. YcTaHoBuTE (OUALTPBI.

(

LWar TpeTun

LLar Topoit

LLlar nepBbIn

Cxema kpennerus

\_ LWar wecTton )
Akcnnyartaums
MpaBuIIbHO NOAKIIOUMTE MCTOMHIK NOAYM BO3AyXa K Mpubopy (kak nokasaHo Ha pucyHke 1).
a A a R

2.BctaBbtTe — 1.
METYUK

1. Haxmute
Ha CTOMOpHOe
KOmnbLiO

PucyHok 1 PucyHok 2

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
4



YcTaHOBKa METYMKOB

BblﬁepMTe NoaXOAALLYHO LaHry, U BCTaBbTe B HEE METUUK, HaXaB

Ha CTOMOPHOE KonbL0; OTNYCTUTE CTOMOPHOE KONbLLO.

Llanrin ISO/JIS/DIN/ANSI

YcTaHoBKa LaHr1 B NaTpoH

Bo3bMuTE LigHry C METYMKOM, Kak NOKa3aHo Ha pucyHke 3.
[MogHMMUTE KOMbLIO Ha NATPOHE BBEPX U YAEpXKMBaNTE.
3aTeM BCTaBbTE LiaHry 1 COBMECTUTE ee C nasamu,
noBOpaymMBanTe [0 TEX MOP, MOKa KYLLKW» LiaHr He BCTaHyT
B Nasbl NaTpoHa.

Hape3saHue pe3b0bl

BHumanue: nepes Hape3aHueM pe3b0Obl 06513aTenbHO
3aKpenuTe 3aroToBKy Ha paboyem cTone.

Kak nokasaHo Ha pucyHke 4, HaxaTue KHOMKY «nogava» Ha

PYKOATKE NO3BONAET BbINOJHATL PYYHYHO NEPEMOTKY, a HaXaTne

KHOMKW «Ha3aa» - NepemMOoTKy.

Kak nokasaHo Ha pucyHKe 4, HaxaTue KHOMKM «nofiaya» Ha pyuke
MO3BONISIET BbINOMHSTL Hape3aHue pesbObl BPyUHYH, a HaxaTie

KHOMKY «Has3af» — oBpaTHoe BpalLieHye.

—_

[MogHMMUTE KOMbLIO
Ha naTpoHe,

4TOBbI OTKPBITH
nasbl

lMoBopauvBaliTe
LiaHry o Tex nop,
rnoka He obHapyxuTe
nasbl

PucyHok 3

KHonka oGpaTHoro xoza

KHonka npsimoro xoga

PucyHok 4

. Mo YMO/T4aHUI0 Ha 3aBOAE YCTAHOBIEH PEXUM BepTUKarbHON Hapesku p93b6bl, n nepen HapesaHuem p63b6bl

HeobxoanMmo yﬁe,EI,I/ITbCFI, YTO MNMOCKOCTb pa60\4ero CcTona v wnuHaenb MaHnnynATopa pacnonoxeHbl CTPOro

BEPTUKANbHO.

2. Kak nokasaHo Ha pucyHke 5, ocriabbTe CTOMOPHbIE BUHTBI C 06ENX CTOPOH, YTOBLI MOBEPHYTH WNMHAENb Ha 90
rpafyCcoB BHU3, NEPEKIIOYNTECH B PEXUM rOPU3OHTaNbHON Hapesku pe3bObl, OTPEryNMpYITe MoNoXeHue
LINUHAENS 1 3ar0TOBKM B BEPTUKANbHOM MOMOKEHUM, @ 3aTeM 3aTSHUTE BUHTbI C 0BENX CTOPOH.

3. Kak nokasaHo Ha pUCyHKe 6, pexium ropu3oHTarbHOMO HapesaHusi pe3bbbl M03BONSET WNMHAENIO BpaLLaThes Ha
360 rpaaycos Ans HapesaHus pe3b0Obl Mog NlGbIM YoM, a FOpU3OHTamNbHas BepTukanb OyaeT aBTOMATUYECKH
OTCNEXMBATLCS W KOPPEKTUPOBATLCS C YYETOM BHYTPEHHETO OTBEPCTHS.

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

5




4. BepHuTe WNMHAENb B NPaBUbHOE NOMNOXeHNe, ocnabbTe CTOMOPHbIE BUHTLI C 06enx CTOPOH, BbIPOBHANTE €ro
BBEPX MO YCTaHOBOYHOMY Nasy (kak Noka3aHo Ha PUCYHKe 5) M MPOTONKHUTE A0 yropa BHW3. 3aKpyTUTE BUHTbI C
0bex CTOpOH, YTOObl BEPHYTLCA B PEXUM BEPTMKANLHOTO Hape3aHns pe3bobl.

[MoBepHuTe Ha 90° ;

MosepHuTe Ha 360°

PucyHok 5 PucyHok 6

Pabouuit gnanasoH

r

31
R L2
R1 R2 L1 L2 L3 L4
860 330 877 330 368 340

R1: MakcumanbHbIn paboumit paguyc, R2: MuHumManbHbIh pabouunin paguyc

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
6



PerynupoBka KpyTALLEro MOMeHTa LiaHrm

( »

YTOBb! YMEHbWWTL KPYTALLMA MOMEHT,
MOBEPHUTE KOJNbLIO NMPOTMB —
YACOBOW CTPEKM

7| “UTOBbl YBENMYUTL KPYTALMA MOMEHT,
I'IOBEPHVITE 'CTOMOPHOE KONbLIO
SHO l-IACOBOI/I CTPENKE~

.

-l_;.
=
-

KpyTALLmiA MOMEHT NS LiaHr YCTaHOBNEH Ha 3aBOAE-WU3roTOBUTENE B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTHBIMM
npeaenbHbIMU 3HAYEHUSIMI KPYTALLErO MOMEHTA, YCTAHOBMEHHLIMU NS KX AOro pasmMepa MeTuuka. Korga
METYUK JOCTUTHET [JHA OTBEPCTUS, CONPOTUBIEHNE NPUBELET K BKMIOYEHNIO NPEAOXPaHNTENbHOM MY(ThI LiaHru,
KoTopas NpefoTBPATUT NPOBOPaYMBaHUE, YpE3MEPHOE 3aTsrvBaHUe U NONOMKY MeT4MKa.

[Mpu 0BpaboTke 3akaneHHON CTanm MOXeT NoTpeboBaTLCA YBENMUYEHE 3aBOACKOTO 3HAYEHNS KPYTALLErO
MOMeHTa, a 06paboTke MArkIX MaTepuanos UMW NacTMacchl yMeHbLUEHNE 3aBOACKOTO 3HaUEHMUS! KpyTALLEro
MOMEHTa.

Ha BHelHeM auameTpe agantepa ecTb JBa NONOXEHNs (UKCaLmK, NpeaHasHauYeHHbIe ANs YAepKaHus
XBOCTOBMKA CTOMOPHOIO KOMbLia. T ABa MOMOXEHMS NO3BONAIT PerynnpoBaTh AnanasoH OT MonoBIHbI 10
MOJHOro XoAa pe3bb0oBOro KosbLia. XBOCTOBUK CTOMOPHOTO KofbLia [OMKEH ObITb BCTABNEH B OTBEPCTYE B NIOGOM
MOOXEHUN 1 MPONYLLIEH Yepes BbIEMKY Ha pe3bGOBOM KorlbLie, YTOBbI 3adhMKCMPOBATL YCTaHOBNEHHbIA KDY TALLMNA
MOMEHT.

BHUMAHUE: Hukorpaa He perynupyiTe KpyTALMUIA MOMEHT Gonee Yem Ha OAHO AeneHue 3a pas.

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16
7



CTaHpapTHble pa3mMepbl METYUKOB

ISO JIS DIN
Peawen Hopw Peauen Hop Faswen Hopwa
2 5
D |isoseM[190520 P 08 O] moim | oD, gy )| D
2.24x1.80 M3.0 3.00x2.50 M1.0-M2.6 2.50x2.10 M1-M1.8 M3.5
2.50x2.00 M1.0-M2.0 M3.5 4.00x3.15 UNC 1/8" 2.80x2.10 M2-M2.5 M4.0
2.80%2.24 M2.2-M2.6 4.00%x3.20 M3.0-M3.5 #5 #6 3.50%2.70 M3 M4.5-M5.0
3.15x2.50 M3.0 M4.0 5.00x4.00 M4.0-M4.5 #8 4.00x3.C0 M3.5
3.55%2.80 M3.5 M4.5 5.00x4.00 UNC 5/32" 4.50x3.40 M4.0 M6.0
4.00x3.15 M4.0 M5.0 5.50x4.50 M5.0-M5.5 #10 5.50x4.30 M7.0
4.50x3.55 M4.5 M6.0 5.50x4.50 UNC 3/16" 6.00x4.90 M4.5-M6 M8.0
5.00x4.00 M5.0 6.00x4.50 M6.0 UNC 1/4" 7.00x5.50 M7.0 M10
5.60x4.50 M7.0 6.10x5.00 UNC 5/16" 8.00x6.20 M8.0
6.30x5.00 M6.0 M8.0 6.20x5.00 M7.0-M8.0 9.00x7.00 M12
7.10x5.60 M7.0 M9.0 7.00x5.50 M9.0-M10 | UNC 3/8" 10.00%8.00 M10
8.00x6.30 M8.0 M10-M11 8.00x6.00 M11 UNC 7/16" 11.00%9.00 M14
9.00x7.10 M9.0 M12 8.00x6.00 PT 1/8" 12.00%9.00 M16
10.00%8.00 M10 8.50x6.50 M12 14.00x11.00 M13
11.20%9.00 M13-M15 9.00x7.00 UNC 1/2" 16.00x12,00 M20
12.50x10.00 M16-M17 10.50x8.00 M14-M15 | UNC 9/16" | 18.00x14.50 M22-M26
14.00x11.20 M18-M21 11.00x9.00 PT 1/4" 20.00x16.00 M27
16.00x12.50 M22-M23 12.00x9.00 UNC 5/8" 22.00x18.00 M29-M32
18.00%x14.00 M24-M26 | 12.50x10.00 M16 25.00x20.00 M33
20.00x16.00 M27-M30 | 14.00x11.00 M18 PT 3/8" 28.00x22.00 M34-M38
22.40x18.00 M31-M33 | 14.00x11.00 UNC 3/4" 32.00x24.00 M39-M42
25.00x20.00 M36 15.00x12.00 M20 36.00x29.00 M44-M50
28.00x22.40 M37-M42 | 17.00x13.00 M22 UNC 7/8" 40.00%x32.00 M52
31.50x25.00 M44-M50 | 16.00x14.00 PT 1/2" 45.00%x35.00 M55-M60
35.50%x28.00 M52-M56 | 19.00x15.00 | M24-M25
40.00x31.50 M58-M65 | 20.00x15.00 | M26-M27 UNC 1"
45.00x35.50 M66-M75 | 21.00x17.00 M28
22.00x17.00 UNC 1 1/8"
23.00x17.00 M30 PT 3/4
24.00x19.00 M32 UNC 1 1/4"
25.00x19.00 M33
26.00x21.00 | M34-M35 | UNC 1 3/8"
26.00x21.00 PT 1"
28.00x21.00 M36 PT 11/4"
30.00x23.00 M39
32.00%26.00 M42
35.00%26.00 PT 13/8"
38.00%29.00 PT 11/2"

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

8




Cxema pacnonoxeHus getanen

1 | Kpbiwka wnnHaens 14 | Bunt M4*10

YCTaHOBOYHOE KOrMbLIO . y
2 WwhkHaens 15 | HVXHWI KpOHLLTERH
3 | Bunt M6*20 16 | Waiba
4 | OnTtnyeckas ocb 30L312 17 | Bunt M6*20

BokoBast KpblLLka HUXHEro
5 | Oukevpytolee KonbLo 18 KPOHLLTEIHA
6 | Brynka 19 | Bunt M64*8
" Brynka Bana BepxHero

7 | Bunt M8*25 20 KpOHLUTEIiHA
8 | Pasbem PC12-04 21 | Bunt M8

[laTunk naBneHus
9 BO3AYXA 22 | Ontuueckas ocb 30L187

. Kpbllwka Bana BepxHero
10 | BoagyLwHblit ounbTp 23 KpOHLUTEIiHA
11 | Pasbem PC10-04 24 | MepHas BTynka 38*25
% [Mo3nLMOHMpYHOLLWiA

12 | Bunt M6°20 % LUITMEDT ra3oBoM MPYXMHBI
13 MoHTaXHbI KPOHLLTENH

unbTpa

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

9




26 | Masoas npyxmHa 39 | Bunt M5* 20

27 | MoALmnHuK 40 | BuntoBas wanba M5

28 | BuHT M5 * 12 41 | BuHT M6 * 25

29 | BunToBas wanba M5 42 | BuHToBas Lwanba M6

30 | YcTaHOBOYHBI LWUTKUET OMOPbI OCHOBaHMS 43 | Pasbem PC 10-02

31 | YcTaHOBOYHBIN LWTUT ra3oBoii NPYXUHBI 44 | MHeBMaTNYECKNIA ABUraTEND

32 | MepHas BTynka 38 * 25 45 | BbICTPO3aXMMHOM NaTPOH

33 | THe3n0BOM pa3bem KPOHLUTEAHA 46 | MHe3no 4ns kpenneHus ABuratens

34 | Konbuo Bana 47 | Bunt M6 * 35

35 | BunToBas waiba M5 48 | KpenexHas nnacTuHa BEPXHErO KPOHLUTENHA

36 | BunT M5 * 12 49 | OrpaHnynTENbHbIN LWTUET HEMOLBINKHON
NMacTVHbI

37 | Konbuo Bana 50 | YcTaHOBOYHBIN LUTMET NAacTuHbI

38 | BuHTM5*12

www.cncmagazine.ru | sales@cncmagazine.ru | 8 (800) 555-41-16

10




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

